

今日日照

体彩 健康

大乐透1.77亿得主分享中奖经验:

少量多次，坚持方有收获

与其他大奖得主的羞涩不同，体彩大乐透1.77亿元大奖得主面对记者时的诚恳态度让人记忆深刻，这才有机会和这位幸运儿分享其中奖秘籍——

“追号很有用，这注中奖号码我已经连续追了三期。”“适当倍投和追加投注是我经常采用的方式。”“我买彩的心态很好，每次投注两三百元，中间也中过不少小奖。”

“我是老彩友，从有彩票的时候就开始买了，超级大乐透诞生以后，我就成了大乐透迷。其间家人一直反对我买彩票，但是我坚持了下来，最终收获了这个大奖。”

从这位大奖得主的言语中，我们不难总结出：买彩贵在坚持，量少次多才有收获。其实，这不仅是1.77亿元大奖得

主的经验之谈，也是重庆彩友一贯采用的买彩习惯。

无论是当初的8234万元大奖得主，还是现在的1.77亿元幸运儿，甚至其他大大小小的中奖者，基本上以老彩友居多，对于彩票玩法如数家珍，也许这也是大奖一直青睐重庆的原因。

“买彩久了，就会研究投注技巧，所以重庆的技术型彩友特别多，这也是大奖不断降临重庆的原因。”重庆彩民屡中大奖，当地人还给出了这样的解释。

没错，从1.77亿元大奖得主的两注中奖彩票来看，倍投彩票和复式彩票选择的号码完全相同，这一定是经过了深思熟虑，而且也是认真研究号码走势的结果，而事后从大奖得主的口中也进一步得到了证实。(马敏)



“80后”准爸“顶呱刮”中10万

在同事影响下爱上彩票



日照市莒县18214号体彩投注站彩友小王(化名)是位“80后”的准爸爸，亦是无房一族。喜欢刮彩票的他，原本是想赚点钱，没想到刮中10万元大奖。7月8日，彩友小王在市体彩中心兑奖时，依然不敢相信这是事实。

小王长得文质彬彬，待人真诚坦率。他说自己是在同事的影响下接触彩票的，几个同事都是忠实的彩友，尤其喜欢即刮即开彩票，其中一位哥们曾刮中5000元的大奖，而其他几个哥们也时常中奖，这激起了小王的购彩热情，同时，他也把刮彩票当成了

一种休闲娱乐的好方式。

7月7日下午，小王和同事又来到莒县18214号投注站刮彩票，开始先刮了几张5元新票“越野赛”，当天手气不错，刮了中，中了刮，一番体验之后，最后掏出40元钱准备刮完了收手回家。

没想到的是，最后一张彩票第一行刮开后，一个轮胎标记赫然出现，中奖了，小王屏住呼吸，把下方的奖金区小心翼翼地刮开，出现的数字竟然是10万元！经过大家的仔细核对，没错，幸运的小王真的中了“越野赛”10万元大奖。(李莉)

竞彩也能玩“长串”

足球胜平负开售8关

在2011美洲杯激战之际，竞彩足球迎来了“长串”时代。从7月15日起，竞彩足球胜平负游戏最高过关场次由6场升至8场，相关“M串N”组合将同时上线，以方便彩友投注。

尽管目前欧洲联赛处于夏歇期，竞彩每周仍有百场左右足球比赛可猜，喜爱“长串投注”的彩友将有更大的用武之地，用智慧赢取更高金额的单注奖金。

虽然此前篮彩已有3种玩法开售8关投注，但足球游戏的受注比赛场次和选项固定奖金均大大高于篮彩，这一

优势在过关投注时尤其明显。6关到8关只多了2场比赛，但2场比赛的固定奖金相乘，足以以为奖金带来数量级上的变化，单注奖金超过10万元乃至达到100万元将不再是难事。彩友可运用复式投注、M串N投注等方式降低风险，增加中奖机会。

另一方面，8场相关M串N组合的上线为彩友投注带来了一定便利。利用M串N工具，彩友可以任选8场比赛组成若干4串1、5串1、6串1等，扩大了筛选比赛的范围，一定程度上简化了投注流程。

○体彩高频小知识

体彩高频“11选5”每天开奖多少期？

高频“11选5”每天开奖65期，每12分钟一开奖。

体彩高频“11选5”就是选5个号码吗？

高频“11选5”不只是选5个号，最少可选1个、最多可选8个，都是2元钱一注。



山东大学齐鲁医院日照分院妇科主任王伟：

妇科微创手术界的“铿锵玫瑰”

本报见习记者 彭彦伟



从医28年，未出现一起医疗事故。从一个害怕当医生的小姑娘，到经验丰富的医学专家，山东大学齐鲁医院日照分院妇科主任王伟凭借其高超医术，在日照妇科微创手术界打出了自己的一片天。



7月8日下午4时，王伟正在病房给患者检查身体。

见习记者 彭彦伟 摄

医学专家曾怕当医生

“先稍等一会儿，还有个病号需要看一下。”王伟并没有因为记者的到来而直接放下手中的工作，耽误给病人治疗的时间。对她来说，病人才是最重要的。

山东大学齐鲁医院日照分院妇科医生集中在一间大的办公室里，四张长条桌拼在一起，几把椅子，桌面上放了一些资料。王伟的位置位于北边一排中

间的那张桌子。办公室墙上挂满了病人送来的锦旗，挂不开的则摞在一起。

“当年我报考大学时，最后一个志愿才是医学院，当时挺害怕当医生的。”说起当年从医的经历，王伟还有点不好意思，“经常见血，而且什么人也见，当时觉得挺吓人的。”

命运很多时候往往不按照人的愿望来运行，鬼使神差般，王伟就走上了

她最害怕的医生职业。这一干就是28年，王伟由一个害怕当医生的小姑娘，变成一位经验丰富的医学专家。

虽然在28年时间里，王伟经历了各种各样的手术，见过的病人也不计其数，但她说，每每看到病人难受的样子她就感觉不好受。说到这时，她收起了微笑，从她的眼神里可以感觉到，这种“不好受”是发自内心的。

对微创手术情有独钟

因为知道美对于一个女人的重要性，所以王伟这几年一直对微创手术情有独钟，因为这种手术时间短，而且康复快，术后疤痕小。

王伟的微创手术在日照已经打出了自己的名气，很多患者是听别人介绍过去的。曾经有位病人来住院，但只住了一天就走了，原因是家属想去更大的医院。但一个周以后该患者却又回来了。因为该患者打听到同村的一个人得

了和她相同的病，但经王伟治疗，手术后恢复很好，而且基本看不出伤疤。

王伟今年48岁，孩子也已23岁，站在女人和母亲的角度，她更能体会妇科病不但给病人带来痛苦，也会给孩子和家庭带来影响。也就是这份理解，给了王伟一种无形的压力。“我要尽最大努力让每个孩子都拥有一份完整的母爱。”她说。

2008年莒南县有个病号已是癌症晚

期，王伟经过会诊后发现，病人的病情已经非常严重，医治好的希望几乎没有。

王伟告诉记者，那时她也曾想过放弃，但当看到病号8岁孩子的目光时，王伟不忍心放弃，想赌一把，“尽量延长病人的生命，让孩子有母亲的日子更长一些。”

王伟的付出得到了回报，这名病人保住了生命，而现在三年过去了，她还生活得好好的。

“微笑”成为她的标志

只要一说话王伟就会露出她那标志性的微笑，让人觉得有种沐浴春风的感觉。她个头并不是很高，一头短发，穿一双平底鞋，走路风风火火。

她在整个医院是出了名的好脾气，从医28年从来没有被患者投诉过。山东大学齐鲁医院日照分院院长说，经常有王伟的患者给医院打电话，全

是表扬她的。

妇科医生徐西见说，王伟不但在生活中对科室的医生非常关心，在工作中对手下的人也包容有加。她们偶尔犯错误王伟都是非常宽容地和她们说，从来不训斥她们。

记者看到，王伟与同事之间关系和谐，不管谁需要什么东西只要是王伟方

便的，招呼一声即可。在她们之间放松地开着玩笑，丝毫看不出这是领导与下属之间的交流，“代沟”更是不复存在。

“只要身体允许，我会一直坚持下去的。”王伟说。这位日照妇科微创手术界的“铿锵玫瑰”，只要病人需要，她就会绽放。